
                                                                                                                                                                                      

Nr.2817/30.08.2018 
Proces-verbal de ședință 

 

Încheiat azi 30.08.2018, orele 14°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe 
luna august 2018, conform convocatorului nr.2739/24.08.2018. 

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 10 consilieri locali, 
dl.Popa Dumitru - consilier sătesc și dl.Murguleț Ion - consilier sătesc. 

Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da 
posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară 
menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost 
exprimate contestații fapt pentru care d-na secretară solicită supunerea la vot. 
Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Dl.președinte prezintă ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului Consiliului  

Local care să facă parte din Consiliul de  Administraţie și din Comisia de 
Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Şcolii Gimnaziale Cungrea în anul 
scolar 2018-2019; 

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri proprii. 
Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

  
Se dă citire referatelor de specialitate pentru proiectele de hotărâre. 
Dna.secretară dă cuvântul: 
Este propus dl.Lică Ioan și este votat cu în unanimitate ca reprezentant al 

Consiliului  Local în Consiliul de  Administraţie din cadrul Şcolii Gimnaziale 
Cungrea în anul scolar 2018-2019. 

Este propus dl.Coconete Dumitru și este votat cu în unanimitate ca 
reprezentant al Consiliului  Local în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității 
din cadrul Şcolii Gimnaziale Cungrea în anul scolar 2018-2019. 
 

Dl.Stancana: 
-Datorită faptului că s-au strîns mai mulți bani trebuie luată o hotărâre pentru 

a putea vira banii dintr-un capitol în altul. 
Dl.Lică: 
-În afară de evaluările din timpul anului școlar mai avem evaluările din 

clasele a II-a, a IV-a, a VI-a și ultima la clasa a VIII-a. Fiecare profesor 
apreciează și evalueaza copii așa cum consideră. Sunt profesori exigenți dar sunt 
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și profesori mai îngăduitori. Avem pretenția la manuale, la culegeri. Dar nimeni 
nu verifică ce a învățat elevul. 

Dl.Popa: 
-Școala din Cungrea nu a fost în topul școlilor din județul Olt. Există însă 

acum școli fără activitate dar și școli unde se muncește. Se formează copii cu 
atmosfera de concurs. Oamenii din comună fac diferența între ce se face la 
școala din oraș și ce se face la noi la școală. De aceea este o migrație a copiilor 
la școlile din Drăgășani. 

Se supun la vot proiectele de hotărâre. 
Sunt votate cu unanimitate de voturi. 

 
Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
 
 Președinte ședință,          Secretar de ședință, 
DOGARU Florin Alexandru            DOBRE Carmen Cristiana                                                                                                                        

 


